

外汇天眼APP讯：当地时间周二(1月21日)凌晨伊拉克首都巴格达绿区遭到火箭弹袭击，这引发了地缘政治担忧，提高了黄金的避险吸引力，此外，中国春节的临近也提供了买盘支撑;周一(1月20日)国际货币基金组织下调了2020年全球经济预期，投资者也将因此重新审视市场，现货黄金的吸引力更甚。

现货黄金方面，IMF下修全球经济增长预期，加重了市场对全球经济增长的忧虑，为金价提供一定支撑。周二(1月21日)亚市盘初，国际震荡抬升，截至目前，现货报1567.31美元/盎司。

从日线图来看，金价处于上升趋势，位于主要简单移动平均线(SMA)上方。在本月早些时候未能守住1600美元/盎司关口之后，金价正重新获得上涨动能。目前黄金在突破1563美元/盎司阻力之后，金价可能进一步涨向1580美元/盎司阻力水平。综合来看，日内操作笔者建议逢低做多为主。上方关注1574-1576一线阻力，破位进一步关注1580附近阻力压制，下方关注1563-1561一线支撑。

国际油价走势分析建议

周二(1月21日)亚洲时段，美油窄幅震荡。此前利比亚宣布在两个主要油田被军事封锁后遭遇不可抗力，加上伊拉克抗议活动升级，令供应疑虑升温，油价周一升至逾一周来最高水平至59.61美元。利比亚供应受到的干扰升级，可能令未来几天油价受到良好支撑；另一主要石油生产国伊拉克发生反政府动乱，这也对油价构成支撑。

从技术面来看，原油周一在早间跳高59.6后开始下跌处于59.2-58.6区间震荡，收于58.6，从小时线看还有下跌，四小时线呈59.3-57.7区间震荡，现处于四小时中轨支撑，可先关注58.2一线支撑得失.综合来看，日内操作建议油价低多为主。上方关注59.4-59.6区间阻力位，破位进一步关注60.0附近阻力压制，下方关注58.3-58.1区间支撑位。